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   МОВНА І МОВЛЕННЄВА КОМПЕТЕНТНІСТЬ ОСОБИСТОСТІ  ЯК 

УМОВА УСПІШНОЇ КОМУНІКАЦІЇ 

 

Ключові компетентності – ті, яких кожен потребує для особистої реалізації, 

розвитку, активної громадянської позиції, соціальної інклюзії та працевлаштування і 

які здатні забезпечити особисту реалізацію та життєвий успіх протягом усього 

життя[1]. 

Головний вид ключових компетентностей є компетентність   спілкування  

рідною мовою, тобто можливість виражати та пояснювати поняття, думки, почуття, 

факти та погляди як в усній, так і в письмовій, та відповідно і творчо взаємодіяти на 

мовному рівні у всіх соціальних та культурних контекстах; під час навчання та 

професійної підготовки на роботі, вдома та на дозвіллі. 

Українська мова-це мова нашої  країни,мова українського народу. Тому  

обов'язок кожного вивчати її та розмовляти нею. Тому одним  із видів ключових 

компетентностей є вільне володіння державною мовою. Олександр Олесь писав: 

«Без усякої іншої науки ще можна обійтися, без знання рідної мови обійтися не 

можна» [2]. 

На нашу думку українська мова дає нам багато можливостей,адже вона багата, 

співуча,милозвучна і просто гарна.  

По-перше, я вільне спілкування нею в українському соціумі та висловлювати 

думку.  

По-друге, українська мова виокремлює нас  та ідентифікує як українців. 

По-третє, мова єднає наш народ, робить його сильним та незламним.    Тому, я 

впевнена, що українську мову треба оберігати, щоб не загинула наша прекрасна нація. 

Можна ще визначити, що не менш важливим є володіння іноземними мовами. 

Стара приказка говорить: «Скільки мов ти знаєш, стільки раз ти людина». Тобто, чим 

більше мов на сьогодні ти знаєш, тим краще. Адже, кожна мова – це ключ, який 

відкриває двері до чогось свого, до чогось нового. 

  В умовах сьогодення знання іноземних мов є не тільки запорукою успішної 

кар'єри, а й показником освіченості людини, можливістю спілкуватися з іноземцями 

та знаходити друзів з усіх куточків світу. Крім того, людина також пізнає звичаї та 

традиції країни, мову якої вивчає, знайомиться з її історією та культурою. Знання 

іноземної мови допомагає налагоджувати цікаві знайомства, долати бар'єри 

спілкування для продуктивної комунікації в іншомовних колах. Окрім того, 

володіння, наприклад англійською мовою, дозволяє отримати доступ до величезних 



89 

 

об'ємів інформації, адже усі найсучасніші світові інновації презентують  саме на цій 

мові. 

Список використаної  літератури: 
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ФОРМУВАННЯ ТВОРЧОГО МИСЛЕННЯ МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ  

У ПРОЦЕСІ ПІЗНАВАЛЬНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ  

 

Одним із пріоритетних напрямів політики нашої країни є турбота про творчий 

та інтелектуальний розвиток молодого покоління. У Національній доктрині розвитку 

освіти зазначено: «Держава має забезпечувати розвиток творчих здібностей і навичок 

самостійного наукового пізнання, самоосвіти і самореалізації особистості [1]. Одним 

із вирішальних чинників розв’язання цих завдань є розвиток креативного мислення 

учнів початкової школи. 

Креативність – це інтегральна характеристика особистості, система 

універсальних здібностей, що забезпечують здійснення творчої діяльності та 

спричиняють процес життєтворчості. 

Творче мислення визначається як вища форма продуктивного мислення 

особистості, що виражається в здатності до нетрадиційного, оригінального 

вирішення нових проблемних задач і ситуацій на основі інтуїції та продуктивно-

творчої уяви й фантазії, супроводжується інтелектуальною та 

природоперетворювальною активністю. 

Творче навчання має характерну рису: освітній процес зливається з життям, із 

вирішенням життєвих творчих задач, які спираються на життєвий досвід учнів. 

Основна мета початкової школи полягає у формуванні в учнів умінь керувати 

процесами творчості: фантазуванням, розумінням закономірностей, розв’язанням 

складних проблемних ситуацій. 

Молодший шкільний вік має багаті можливості для розвитку творчого мислення, 

які реалізуються під час створення певних умов, що сприяють його формуванню. 

Такими умовами є [2]: 

    • створення творчої обстановки, що випереджує розвиток дитини;  

    • надання учням свободи у виборі діяльності, чергуванні справ, тривалості 

занять однією справою;  
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